1. seminar

a) Izracunajte energiju fotona infracrvenoga zraéenja valne du-
ljine 1064 nm.

b) Nd:YAG laser emitira puls zradenja valne duljine 1064 nm s
prosjeénom snagom od 5- 10 W u trajanju od 2- 10~% s. Koliko
je fotona emitirano u tom pulsu?

. Kad je J.J. Thomson istrazZivao elektrone u katodnoj cijevi, opa-
zio je da se njihovo ponaSanje ravna po klasiénoj mehanici.

a) Elektroni se ubrzavanju kroz razliku potencijala od 1000V i
prolaze kroz pukotinu Sirine 0, 100 cm. Izrac¢unajte kut ogiba
elektrona.

b) Kolika bi morala biti Sirina pukotine da bi ogibni kut bio
1,00° za elektrone energije 1000eV'?

. Stanje odredene cCestice u jednoj prostornoj dimenziji opisano je

N m1'2 . .
valnom funkcijom VU(z,t) = ae~tbte— % , gdje su a i b konstante,
a m je masa Cestice. Izradunajte potencijalnu energiju V(z) te

Cestice

a) Franjo i Katica Heisenberg imaju dvoje djece, od kojih je
jedno djevojcica. Kolika je vjerojatnost da je drugo dijete
djecak?

b) Stipe i Mare Schrédinger imaju dvoje djece. Starije dijete
je djevojcica. Kolika je vjerojatnost da je mlade dijete dje-
cak? Pretpostavljamo da se Zenska i muska djeca radaju s
jednakom vjerojatnoséu.

. Imamo dva nov¢€iéa i jednu kocku. “Pismu” nov¢iéa pripisujemo

vrijednost %, a “glavi” vrijednost —%. Vrijednosti pripisane stra-

nicama kocke su —%7 —%, —%, %, %7 % Kolika je vjerojatnost da
¢emo pri bacanju toga sustava od dvaju novéiéa i jedne kocke
dobiti ukupnu vrijednost % ?



